
Педагог показывает детям отдельно каждое изображение. 
Речевое развитие 
Тема: рассматривание сюжетной картинки «Дети играют в кубики».  
Задачи: помочь детям понять содержание картины; в процессе рассматривания 
а к т и в и з и р о в а т ь р е ч ь д е т е й : с п о с о б с т в о в а т ь р а з в и т и ю 
сильного  целенаправленного выдоха: учить договаривать слова, небольшие 
фразы. 
Материалы: сюжетная картинка «Дети играют в кубики», цветные кубики. 
Ход занятия 

Педагог обращает внимание детей на сюжетную картину «Дети 
играют в кубики».  
Сегодня мы с вами заглянем в детский сад.  
Стихотворение «Собрались все дети в круг» (дети берутся за руки и улыбаются 
друг другу)  
Беседа по сюжетной картинке «Дети играют в кубики» 

- Посмотрите, это детский сад. Кто в детском саду? (Дети.)  
Что делают дети? (Играют.) 

Что в руках у девочки? (Кубики.)  
Она строит большие красные ворота. 
Какого цвета кубики? (Красного.)  
- Какие игрушки ещё нарисованы? (Мяч, машина.) 

Что лежит в машине? (Кубики.) 

Что везёт мальчик в полосатой рубашке? (Кубики.) 

Он шофёр. « Бип-бип! -сигналит он детям. - Я вам кубики привёз». 
Динамическая разминка «Детский сад»  
Первая строчка (шагают на месте). 
Вторая строчка (хлопают в ладоши). 
Третья строчка (имитируют игру). 
Четвёртая строчка (пальцы рук соприкасаются). 
Пятая строчка (руки движутся вправо-влево). 
Шестая строчка (приседают). 
Седьмая строчка (имитируют лепку, рисование). 
Игра «Строим дом»  
Педагог предлагает детям построить дом из кубиков (постановка кубика в виде 
башни). 
- Строим дом, дом, дом! Будем жить мы в нём!  


